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ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ 2015 
ΘΕΜΑ Α 
Α1 
1 ΛΑΘΟΣ 
2 ΣΩΣΤΟ 
3 ΣΩΣΤΟ 
4 ΛΑΘΟΣ 
5 ΛΑΘΟΣ 
 
Α2 
α Αυτο συμβαινει καθως ο προγραμματιστης μπορει να εχει αποθηκευσει στη μνημη
 του υπολογιστη καποια υποπρογραμματα που του χρειαζονται συχνα, οποτε καθε φ
ορα που καλειται να κατασκευασει ενα προγραμμα που χρειαζεται να εκτελεσει αυ
τες τις λειτουργιες, δε θα χασει χρονο και δε θα κοπιασει να τα γραψει εκ νεο
υ, αλλα απλως θα καλεσει τα ετοιμα υποπρογραμματα 
β Όσο συνθηκη επανάλαβε 
    Εντολες 
  Τέλος_επανάληψης 
  Η εντολη Όσο ειναι δομη επαναληψης, εκτελειται οσο ικανοποιειται η συνθηκη 
(το αποτελεσμα της ειναι Αληθής), μπορει να μην εκτελεστει ποτε αν εξαρχης η 
συνθηκη ειναι Ψευδής, και εκτελειται για αγνωστο αριθμο επαναληψεων 
 
Α3 
Προηγούμενο   Βήμα  Επόμενο 
    β           ε      α 
    η           γ      β 
    δ           ζ      η 
    ε           α      στ 
 
Α4 
α Το μεγιστο στοιχειο του πινακα Π[5] 
β Καμια φορα 
γ 4 φορες 
δ Γιατι δεν εχει νοημα η συγκριση μεγαλυτερου/μικροτερου μεταξυ λογικων τιμων
, παρα μονο ισου/διαφορου 
 
Α5 
1 ((Α_Τ(x) - HM(θ))/Τ_Ρ(x^2+5) 
2 2*x+3*(x+1)/(y^2+1) - Ε(x) 
 
ΘΕΜΑ Β 
Β1 
               Α             Α 
        x>10         x<30         Κ ← 3*x 
 
                     Ψ 
                    Κ ← 5*x 
        Ψ                         Κ ← Κ/2 
 
        Κ ← x 
 
            Α 
      x<5        Κ ← 2*Κ 
 
 
     Ψ 

Β2 
Αν Χ < 5 τότε 
  Κ ← Χ 
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  Κ ← 2 * Κ 
αλλιώς_αν Χ ≤ 10 τότε 
  Κ ← Χ 
αλλιώς_αν Χ < 30 τότε 
  Κ ← 3 * Χ 
  Κ ← Κ/2 
αλλιώς 
  Κ ← 5 * Χ 
  Κ ← Κ/2 
Τέλος_αν 
 
ΘΕΜΑ Γ 
Αλγόριθμος ΘΓ 
Δεδομένα // Π //  
Αρχή_επανάληψης 
  Γράψε "Δωσε αριθμο ατομων ανθρακα" 
  Διάβασε χ 
Μέχρις_ότου χ > 0 
Αρχή_επανάληψης 
  Γράψε "Δωσε αριθμο ατομων υδρογονου" 
  Διάβασε ψ 
Μέχρις_ότου (ψ = 2*χ + 2 και χ ≥ 1) ή (ψ = 2*χ και χ ≥ 2) ή (ψ = 2*χ - 2 και 
χ ≥ 3)  
Σ1 ← Π[χ]  
Α ← 0 
Αν ψ = 2*χ + 2 και χ ≥ 1 τότε 
  Σ2 ← "ΑΝ" 
αλλιώς_αν ψ = 2*χ και χ ≥ 2 τότε 
  Σ2 ← "ΕΝ" 
αλλιώς_αν ψ = 2*χ - 2 και χ ≥ 3 τότε 
  Σ21 ← "ΙΝ" 
  Σ22 ← "ΑΔΙΕΝ" 
  Α ← 1 
αλλιώς_αν ψ = 2*χ - 2 και χ ≥ 2 τότε 
  Σ2 ← "ΙΝ" 
Τέλος_αν 
Σ3 ← "ΙΟ" 
Αν Α = 0 τότε 
  Γράψε Σ1, "-", Σ2, "-", Σ3 
αλλιώς 
  Γράψε Σ1, "-", Σ21, "-", Σ3 
  Γράψε Σ1, "-", Σ22, "-", Σ3 
Τέλος_αν 
Τέλος ΘΓ 
 
ΘΕΜΑ Δ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΔ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Κ 
  ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΠΚ, ΕΜ[8], ΠΣ[5], ΠΟ[5], Σ, ΠΔ[5, 8], ΜΟ 
  ΛΟΓΙΚΕΣ: Β 
ΑΡΧΗ 
  ΓΡΑΨΕ "ΔΩΣΕ ΠΟΣΟ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ" 
  ΔΙΑΒΑΣΕ ΠΚ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 8 
    ΓΡΑΨΕ "ΔΩΣΕ ΕΜΒΑΔΟΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ: ", Ι 
    ΔΙΑΒΑΣΕ ΕΜ[Ι]  
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΠΣ[1] <- 5/100 
  ΠΣ[2] <- 15/100 
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  ΠΣ[3] <- 20/100 
  ΠΣ[4] <- 25/100 
  ΠΣ[5] <- 35/100 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5 
    ΠΟ[Ι] <- ΠΣ[Ι]*ΠΚ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  Σ <- 0 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 8 
    Σ <- Σ + ΕΜ[Ι]  
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5 
    ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 8 
      ΠΔ[Ι, Κ] <- ΕΜ[Κ]*ΠΟ[Ι]/Σ 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΜΟ <- Σ/40 
  Β <- ΨΕΥΔΗΣ 
  Ι <- 1 
  ΟΣΟ Β = ΨΕΥΔΗΣ ΚΑΙ Ι <= 5 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 
    Κ <- 8 
    ΟΣΟ Κ >= 1 ΚΑΙ Β = ΨΕΥΔΗΣ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 
      ΑΝ ΠΔ[Ι, Κ] > ΜΟ ΤΟΤΕ 
        Β <- ΑΛΗΘΗΣ 
        ΓΡΑΨΕ "ΒΡΕΘΗΚΕ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΕ ΠΟΣΟ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕΣΟ ΟΡΟ: ", Κ 
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
      Κ <- Κ - 1 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    Ι <- Ι + 1 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΑΝ Β = ΨΕΥΔΗΣ ΤΟΤΕ 
    ΓΡΑΨΕ "ΔΕΝ ΒΡΕΘΗΚΕ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΕ ΠΟΣΟ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕΣΟ ΟΡΟ" 
  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 


